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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 143

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	FORNITURA ARREDI PER SALA CONSIGLIARE.
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 18 ottobre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, in seguito alla ristrutturazione della sede municipale, con propria precedente deliberazione n. 58 in data 03.05.2012, esecutiva, si è affidato alla ditta C.R. Industrie Mobili di Novara, la fornitura del nuovo arredo per gli Uffici Comunali;

Considerato che a completamento della ristrutturazione, l’Amministrazione Comunale scrivente ritiene necessario procedere anche alla sostituzione delle poltrone in uso ai consiglieri e a disposizione del pubblico ubicate nella sala consigliare;

Dato atto, che in ragione di ciò, si è richiesto alla predetta ditta di presentare il preventivo di spesa per completare la fornitura degli arredi di cui al punto precedente;

Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla suddetta ditta in data 15.10.2012, prot. n. 2778, che qui di seguito si viene ad illustrare:

· n. 10 poltrone su ruote gommate per parquet con braccioli cromati base a 5 razze in acciaio cromato, sedile regolabile, seduta ecopelle colore rosso €. 100,00 cd.

· N. 20 poltrone con base fissa cromata, schienale basso, seduta in ecopelle colore rosso €. 55,00 cd. costo complessivo €. 2.100,00 + Iva di legge;

Ritenuto pertanto, di approvare il suddetto preventivo poiché da considerarsi equo per l’Amministrazione  Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta specializzata nel settore C.R. Industria Mobili di Novara la fornitura degli arredi di cui in narrativa al costo di €. 2.100,00 + Iva di legge;

Di prevedere la spesa all’intervento 2010205 ( cap. 3004) del bilancio 2012;

Di acquisire la certificazione di regolarità contributiva

